

Уважаемые друзья!

Рад приветствовать всех участников VIII Среднерусского зернового форума.

Это авторитетная площадка, объединяющая представителей органов власти, бизнеса, делегатов из ближнего и дальнего зарубежья, ученых и экспертов.

Форум дает уникальную возможность обсудить актуальные вопросы зернопроизводства и глубокой переработки зерна, в том числе и для нужд российской солодовенной, пивоваренной и спиртовой промышленности.

В настоящее время в экономике происходят масштабные изменения, нарастает санкционное давление. В этих условиях объединение усилий органов власти и бизнеса для обеспечения технологической независимости, международной кооперации становится более значимым.

В условиях, когда наша страна столкнулась с серьезными вызовами, настоящее и будущее российского агропромышленного комплекса крайне актуальная тема для каждого из нас. Рост внутреннего производства на 20% и увеличение экспорта на 50 % к 2030 году – эти цели и задачи поставлены перед российскими сельхозтоваропроизводителями, главой государства - Владимиром Путиным.

Для достижения этих целей нужна консолидация участников всех звеньев производственной цепи «от поля до прилавка», эффективное и полноценное взаимодействие государства и участников рынка. Необходимо продолжать расширение профессионального и межведомственного диалога, усиливать роль профессиональных сообществ в подготовке и принятии выверенных решений госрегулирования и контроля производства и рынка сбыта.

Уверен, что масштабные мероприятия Форума, интересные и продуктивные встречи будут способствовать обмену уникальными знаниями, передовым опытом, а новые идеи и перспективные предложения реализованы в самое ближайшее время. Желаю всем участникам Форума успехов и всего самого наилучшего.

*С уважением,
И. Алёшин*

Руководитель
Росалкогольтабакконтроля

И.Алёшин